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Bezpecnostni pokyny
POZNAMKA!
Instalaci musi provadét pouze autorizovany a specializovany personal.

POZOR!

Elektrostaticky vyboj! Mohly by se poskodit elektronické soucasti.
Uzemnéte se pouzitim zapéstniho reminku nebo provedte jina vhodna opatieni.

Popis funkci
Vstupni vazebni ¢len FLM-420-12 poskytuje tfi sledovaci funkce:
Sledovani pohotovostniho rezimu nebo spusténi (preruseni nebo zkrat) u linky se zakoncovacim rezistorem
Sledovani stavll ,,rozpojeny“ a ,sepnuty“ bezpotencidlového kontaktu
Sledovani napéti v rozsahu mezi 0 a 30 V DC.
Model pro montaz na sténu FLM-420-12-W Ize pripevnit se zapusténim ve standardnich skrinich pro zafizeniv souladu
s normou EN 60670; nebo jej Ize pripevnit na povrch v boxu pro rozhrani FMX-IFB55-S (viz Obrdzek 7, Strana 7 az
Obrazek 8, Strana 7).

Nastaveni adresy
Nastaveni adresy se provadi pomoci 8 dvoupolohovych mikroprepinac(i a vhodného $pi¢atého predmétu (viz
Obrazek 1, Strana 3 az Obrazek 5, Strana 5).

Adresa (A) |Provozni rezim
0 Kruh nebo prima linka v rezimu LSN improved version s automatickym adresovanim

1-254 Kruhové nebo rozvétvené vedeni nebo odbocky T v rezimu LSN improved version s manualnim
adresovanim

255 =CL |Kruhové nebo rozvétvené vedeni v rezimu LSN classic (rozsah adres: maximalné 127)

Pfipojeni
Viz Obrazek 6, Strana 6.
Popis Funkce
LSN: al- | b1+ | a2-| b2+ LSN b prichozi / LSN b odchozi
LSN-POWER: 0 V| OV | +24V | +24V Napajeni ze sité LSN (svorky s prichozim zapojenim)
LSN-SHIELD Stinéni kabelu (je-li pouzito)
IN: IN1+ | IN1- | IN2+ | IN2- Vstup 1 / Vstup 2
Technické udaje
Vstupy 2, nezavislé
Vstupni napéti LSN 15az33VDC
Maximalni odbér proudu z linky LSN 10,4 mA
Sledovani kontakt(:
Zakoncovaci rezistor Jmenovity odpor 3,9 kQ
Maximalni intenzita proudu (proudovy impulz) 8 mA
Celkovy odpor linky V pohotovostnim rezimu: 1 500 Q az 6 000 Q

Zkrat: < 800 Q
Preruseni: > 12 000 Q

Sledovani napéti:

Rozsah napéti 0az30VDC

Vstupni odpor > 50 kQ

Pocet volitelnych prahovych hodnot 4 (viz programovaci software)
Pripustny pramér vodice 0,6 az 2,0 mm?2
Délka kabelu pro jeden vstup Max. 3 m
Pripustna provozni/skladovaci teplota -20°C az +65°C /-25°C az +80 °C
Pripustna relativni vihkost < 96 %, nekondenzujici
Trida kryti podle normy IEC 60529 IP 30
Trida bezpecnosti podle normy IEC 60950 11
Material a barva krytu Smés ABS a PC, signalni bila (RAL 9003)
Rozméry (& = V) Priblizné 76 mm x 30 mm

F.01U.012.986 | 6.0 | 2011.12 Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Sicherheitshinweise

HINWEIS!

Installation nur von autorisiertem Fachpersonal durchfiihren.

VORSICHT!

Elektrostatische Entladung (ESD)! Elektronische Bauteile kénnen beschadigt werden.
Erdungsarmband anlegen oder andere geeignete MaBnahmen ergreifen.

Funktionsbeschreibung

Die FLM-420-12 Input-Koppler bieten drei Uberwachungsfunktionen:
Qberwachung einer Linie mit EOL-Widerstand auf Ruhe oder Auslésung (Unterbrechung/Kurzschluss)
Uberwachung eines potentialfreien Kontaktes auf die Zustande ,,offen“ oder ,geschlossen®

Spannungsitiberwachung im Bereich von 0 bis 30 V DC.

Die Wandmontageversion FLM-420-12-W kann unter Putz in Standardgeratedosen nach EN 60670 oder auf Putz in die
Kopplerdose FMX-IFB55-S eingebaut werden (siehe Bild 7, Seite 7 bis Bild 8, Seite 7).

Adresseinstellung

Die Adresseinstellung erfolgt (iber die 8 DIP-Schalter mit einem geeigneten spitzen Gegenstand (siehe Bild 1, Seite 3

bis Bild 5, Seite 5).

Adresse (A) |Betriebsart (Modus)

0 Ring/Stich im Modus LSN improved version mit automatischer Adressvergabe

1-254 Ring/Stich/T-Abzweigungen im Modus LSN improved version mit manueller Adressvergabe

255 =CL Ring/Stich im Modus LSN classic (Adressbereich max. 127)

Anschaltung
Siehe Bild 6, Seite 6.

Beschreibung Funktion

LSN: al- | b1+ | a2- | b2+ LSN b kommend / LSN b gehend

OV |OV]|+24V | +24V

LSN-POWER: LSN-Spannungsversorgung (Stitzpunkte zum Durchschleifen)

LSN-SHIELD Abschirmung Kabel (falls vorhanden)

IN: IN1+ [ IN1- | IN2+ | IN2- |Eingang 1 / Eingang 2

Technische Daten

Eingange

2, voneinander unabhangig

Eingangsspannung LSN

15-33VDC

Max. Stromaufnahme aus LSN

10,4 mA

Kontaktiiberwachung:

EOL-Widerstand

Nominell 3,9 kQ

Max. Stromstarke (Strompuls)

8 mA

Gesamtwiderstand der Linie

Ruhe: 1500 Q - 6000 Q
Kurzschluss: < 800 Q
Leitungsunterbrechung: > 12000 Q

Spannungsiiberwachung:

Spannungsbereich 0-30VDC
Eingangswiderstand > 50 kQ
Anzahl wahlbarer Schwellenwerte 4 (siehe Programmiersoftware)
Zulassiger Drahtquerschnitt 0,6 - 2,0 mm?2
Leitungslange pro Eingang Max. 3 m

Zulassige Betriebstemperatur / Lagertemperatur

-20 °C bis +65 °C / -25 °C bis +80 °C

Zulassige rel. Luftfeuchtigkeit

<96 %, ohne Betauung

Schutzart nach IEC 60529

IP 30

Schutzklasse nach IEC 60950

Einrichtung der Schutzklasse Il

Gehausematerial und Farbe

ABS + PC-Blend, signalweiB3 (RAL 9003)

Abmessungen (2 x H)

Ca. 76 mm x 30 mm

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Inuewoelg acPpaleiag
ZHMEIQZH!

H eykaTtdoTaon mpémnel va mpaypartomnoleital povo and e€ouclobotnpévo kat e€eldikeupévo
MTPOCWTIKO.

MPOZOXH!

HAekTtpooTtaTikn anmo@opTion (ESD)! Ta nAekTpovikd e€apTripaTa UTTOPEL va KaTaoTpagpouyv.
lelwOeiTe xpnolpomolwvTag €va MePLKApTIo N mapTe aAAa KaTaAAnAa peTpa.

Mepiypan Aettoupyiag
FLM-420-12 Ta dopooTolxeia diacuvdeong elocodwv mapexouv TPeLG AelToupyieg mapakoAouOnong:
MapakoAouOnon ypapung pe TeppaTikn avrtiotacn (EOL) yia avapovn n evepyonoinon (Stakomn/BeaxukUkAwpa)
MapakoAouBnon emagnc e€6dou eAelBepnc SuvapikoU yia "avolkTi" Kat "KAeloTn" kataoTaon
MapakoAouBnon Taong avapeoa ota 0 kat 30 V DC.
To FLM-420-12-W emtToixlag TomoBeTnaonc purnopei va TonoBeTnBel emitolxa o€ TUMKA NAEKTPOAOYIKA KOUTIA cUUPWVaA HE
To EN60670. EvaAAaKTIKA, priopei va eykaTtaotaBei oTo emrolxo KuTtio FMX-IFB55-S (BA. Zxnua 7, XeAiba 7 €wcg Zxnua 8,
ZeAiba 7).

PUuOuwon 61e00uvong
H pUBpion 61etBuvong mpaypaTtomoleital xpnolgomolwvtac Toug 8 pikpodilakonTeg DIP kat éva katdAAnAo aitxuneo
avTikeipevo (BA. Zxnua 1, XeAiba 3 €wc Ixnua 5, ZeAiba 5).

AwetBuvon (Tpomog Aettoupyiag
(A)
0 Bpoxoc/oTéAexog o€ TpoTo Aettoupyiag €ékdoonc LSN improved pe autdépaTn SieubuvolodoTtnon
1-254 Bpoxoc/oTéAexog/T-taps o€ Tpdmo Aettoupyiag €ékdoong LSN improved pe xelpokivntn dieubuvaolodotnon
255 = CL |Bpoxoc/otéAexoc oe Tpomo Aettoupyiac LSN classic (eupoc SieuBivoewv: péxpt 127)

Zuvbeon
BA. Zxnua 6, ZeAiba 6.
Meptypapiy Aettoupyia
LSN: al- | b1+ | a2-| b2+ LSN b eloepxopevo / LSN b eEepxopevo
LSN-POWER: O V | OV | +24V | +24V Tpo@oboTikd LSN (onpeia otrpi&ng yia Bpdxo SieAeuong)
LSN-SHIELD Owpaklon kaAwdiou (eav eival mapoloa)
IN: IN1+ | IN1- | IN2+ | IN2- Eicoboc 1 / Eicobog 2
TexVvIKEG mpodlaypagpeEg
Eicobol 2, ave&dpTnTeg
Taon elwoo6ou LSN 15 éwg 33V DC
Méy. kaTavaAwon pevpartoc ano LSN 10,4 mA
TMapakoAoUBnon enaenc:
TepuaTIKA avTioTaon OvopaoTikn, 3,9 kQ
MéyioTn 1oxU¢ peupaToc (MaApdg peupaTtog) 8 mA
YUVOAIKR avTioTaon ypappng Ye avapovn: 1500 Q éwg 6000 Q

BpaxukUkAwpa: < 800 O
Awakorm: > 12000 Q

MapakoAouBnon Taong:

Taon Aettoupyiac 0 éwc 30V DC

AvtioTaon elc6dou > 50 kQ

Ap1Bpoc emMAeyOUEVWVY TIHWY KATW@PAIOU 4 (BA. AoylopIkO TpoypapaTIopHoU)
Emrpentr diapeTpoc kaAwbiou 0,6 ¢wc 2,0 mm?
Mnkoc¢ kaAwbiou avd eicobo Méy. 3 m
Emrpent Oepuokpacia Aettoupyiac/amobnkeuonc -20 °C éwg +65 °C / -25 °C éwc +80 °C
EmTeenTn oXeTIKN uypaocia <96 %, Xxwpic ocupmUuKkvwon
KAdon nmpootaciag cuppwva pe 1o IEC 60529 IP 30
KAdon aopaleiac olppwva pe 1o IEC 60950 11
YAIKa mepBANpATOC Kal Xpwparta Miyua ABS + PC, évtovo Aeukd (RAL 9003)
AwaoTdoelg (F xY) Mepimou 76 mm x 30 mm

F.01U.012.986 | 6.0 | 2011.12 Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Safety Notes

NOTICE!

Installation must only be performed by authorized and specialized personnel.

CAUTION!

Electrostatic discharge (ESD)! Electronic components could become damaged.
Ground yourself using a wrist strap or take other suitable actions.

Functional description

FLM-420-12 Input Interface Modules provide three monitoring functions:
Monitoring a line with EOL resistor for standby or triggering (interruption/short circuit)
Monitoring a potential free contact for "open" and "closed" states

Voltage monitoring between 0 and 30 V DC.

The FLM-420-12-W type wall-mount can be flush mounted in standard device boxes in accordance with EN 60670;
alternatively, it can be surface mounted in the FMX-IFB55-S interface box (see Figure 7, Page 7 to Figure 8, Page 7).

Address Setting

Address setting is carried out using the 8 DIP switches and a suitable pointed object (see Figure 1, Page 3 to

Figure 5, Page 5).

Address (A) |Operating mode

0 Loop/stub in LSN improved version mode with automatic addressing

1-254 Loop/stub/T-taps in LSN improved version mode with manual addressing

255 =CL |Loop/stub in LSN classic mode (address range 127 max.)

Connection
See Figure 6, Page 6.

Description Function

LSN: al- | b1+ | a2- | b2+

LSN b incoming / LSN b outgoing

LSN-POWER: 0 V| OV | +24V | +24V |LSN power supply (support points to loop through)

LSN-SHIELD

Cable shielding (if present)

IN: IN1+ | IN1- [ IN2+ | IN2-

Input 1 / Input 2

Technical specifications

Inputs

2, independent

LSN input voltage

15to 33V DC

Max. current consumption from LSN

10.4 mA

Contact monitoring:

EOL resistor

Nominal, 3.9 kQ

Max. current strength (current pulse)

8 mA

Total resistance of the line

In standby: 1500 Q to 6000 Q
Short-circuit: < 800 Q
Interruption: > 12000 Q

Voltage monitoring:

Voltage range 0to30VDC

Input resistance > 50 kQ

Number of selectable threshold values 4 (see programming software)
Permissible wire diameter 0.6 to 2.0 mm?
Cable length per input Max. 3 m

Permissible operating temperature/storage temperature

-20 °C to +65 °C / -25 °C to +80 °C

Permissible rel. humidity

<96 %, non-condensing

Protection class as per IEC 60529

IP 30

Classes of equipment as per IEC 60950

Class Il equipment

Housing material and color

ABS + PC-Blend, signal white (RAL 9003)

Dimensions (& x H)

Approx. 76mm x 30 mm

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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FLM-420-12-W

Notas de seguridad

iNOTA!

La instalacion la debe realizar exclusivamente personal autorizado y especializado.

{PRECAUCION!

Descarga electrostatica. Los componentes electronicos pueden resultar dafiados.
Protéjase con un brazalete antiestatico o mediante otros procedimientos apropiados.

Descripcion de las funciones

Los modulos de entrada FLM-420-12 proporcionan tres funciones de control:
Supervisidn con resistencia de final de linea para reposo o activacion (interrupcién/cortocircuito)
Supervisidn de un contacto libre de tension para los estados "abierto" y "cerrado"

Supervisién de tension entre 0y 30 VCC

El modulo para montaje en pared FLM-420-12-W se puede empotrar en cajas de conexiones estandar de acuerdo
con la norma EN 60670. Como alternativa, se puede montar en superficie en la caja para modulo FMX-IFB55-S

(consulte Figura 7, Pagina 7 a Figura 8, Pagina 7, ).
Configuracion de direcciones

La configuracién de la direccién se lleva a cabo utilizando los 8 conmutadores DIP y un objeto puntiagudo apropiado

(consulte Figura 1, Pagina 3 a Figura 5, Pagina 5).

Direccion (A) IModo de funcionamiento

0 Lazo/ramal en modo LSN improved con direccionamiento automatico
1-254 Lazo/ramal/derivacion en T en modo LSN improved con direccionamiento manual
255 =CL |Lazo/ramal en modo LSN clasico (rango de direcciones max.: 127)
Conexion

Consulte Figura 6, Pagina 6.

Descripcion Funcion

LSN: al- | b1+ | a2-| b2+

LSN b entrante / LSN b saliente

LSN-POWER: O V | OV | +24V | +24V

Fuente de alimentacion LSN (compatible con puntos de enlace)

LSN-SHIELD

Apantallamiento de cable (si existe)

IN: IN1+ | IN1- | IN2+ | IN2-

Entrada 1 / Entrada 2

Especificaciones técnicas

Entradas

2 (independientes)

Tensién de entrada LSN

De 15a33VCC

Consumo de corriente maximo de LSN

10,4 mA

Control de contacto:

Resistencia de final de linea

Nominal de 3,9 kQ

Potencia de corriente maxima (impulso de corriente)

8 mA

Resistencia total de la linea

En reposo: de 1.500 Q) a 6.000 Q
Cortocircuito: < 800 Q
Interrupcion: > 12.000 Q

Control de tension:

Rango de tension

De0a30VCC

Resistencia de entrada

> 50 kQ

Numero de valores de umbral seleccionables

4 (consulte el software de programacion)

Diametro de cable permitido

De 0,6 a 2 mm?

Longitud de cable por entrada

3 m como maximo

Temperatura de funcionamiento/almacenamiento permitida

De -20 °C a +65 °C / de -25 °C a +80 °C

Humedad relativa permitida

< 96% (sin condensacion)

Clase de proteccion segun IEC 60529

IP 30

Clase de seguridad segun IEC 60950

Material y color de la carcasa

Mezcla de PC y ABS, blanco (RAL 9003)

Dimensiones (& x Al.)

76 mm x 30 mm aprox.

F.01U.012.986 | 6.0 | 2011.12
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Remarques de sécurité

REMARQUE !

L'installation doit étre effectuée uniguement par un personnel habilité et formé a cet effet.

ATTENTION !

Risque de décharge électrostatique pouvant endommager les composants électroniques.
Reliez-vous a la terre a I'aide d'un bracelet anti-statique ou protégez-vous par tout autre moyen

adéquat.

Fonctions

Les modules d'interface d'entrée FLM-420-12 proposent 3 fonctions de surveillance :
Surveillance d'une ligne avec résistance de fin de ligne pour mode veille ou déclenchement (interruption/court-

circuit)

Surveillance d'un contact sans potentiel pour états « ouvert » et « fermé »

Surveillance de tension entre 0 et 30 Vcc

Le module FLM-420-12-W pour fixation au mur peut étre encastré dans des boitiers standard conformément a la
norme EN 60670 ou monté en surface a l'aide du boitier d'interface FMX-IFB55-S (voir Figure 7 a Figure 8, Page 7 ).

Paramétrage de I'adressage

Pour paramétrer 'adressage, munissez-vous des 8 commutateurs DIP et d'un objet pointu (voir Figure 1, Page 3

a Figure 5, Page 5).

Adresse (A) |Mode de fonctionnement

0 Boucle/troncon en mode LSN improved version avec adressage automatique

1-254

Boucle/troncon/dérivation en mode LSN improved version avec adressage manuel

255 =CL

Boucle/troncon en mode LSN classic (portée d'adresses : 127 max.)

Connexion
Voir Figure 6, Page 6.

Description Fonction

LSN: al- | b1+ | a2- | b2+

LSN b entrant / LSN b sortant

LSN-POWER: O V | OV | +24V | +24V

Alimentation LSN (prise en charge points et mise en boucle)

LSN-SHIELD

Blindage des cables (le cas échéant)

IN: IN1+ | IN1- | IN2+ | IN2- Entrée 1 / Entrée 2

Caractéristiques techniques

Entrées

2, indépendantes

Tension d'entrée LSN

15a 33 Vce

Consommation de courant max. de LSN

10,4 mA

Surveillance de contact :

Résistance de fin de ligne

Nominale, 3,9 kQ

Intensité max. du courant (impulsion du courant)

8 mA

Résistance de ligne totale

En veille: 1 500 Q a 6 000 Q
Court-circuit : < 800 Q
Interruption : > 12 000 Q

Surveillance de la tension :

Plage de tensions

0 a 30 Vcc

Résistance d'entrée

> 50 kQ

Nombre de valeurs seuils réglables

4 (voir logiciel de programmation)

Diamétre de cable admissible

0,6 3 2,0 mm?

Longueur de cable par entrée

3 m max.

Température de fonctionnement admissible/température de stockage

-20 °C a +65 °C/-25 °C a +80 °C

Humidité rel. admissible

< 96 %, sans condensation

Catégorie de protection suivant CEl 60529

IP 30

Catégorie de sécurité suivant IEC 60950

Matiére et couleur du boitier

Mélange ABS + PC, blanc signal (RAL 9003)

Dimensions (& x H)

Approx. 76 mm x 30 mm

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Sigurnosne napomene

NAPOMENA!
Ugradnju smije izvoditi iskljucivo stru¢no i obuceno osoblje.

OPREZ!

Elektrostatsko praznjenje (ESD)! Elektronicke komponente se mogu ostetiti.
Uzemljite se pomocu zastitne vodljive narukvice ili putem drugih prikladnih mjera.

Opis funkcija
Moduli ulaznog sucelja FLM-420-12 omogucuju tri funkcije nadgledanja:
Nadzor linije pomocu otpornika za zaklju¢enje (EOL) za stanje pripravnosti ili okidanja (prekid / kratki spoj)
Nadzor beznaponskog kontakta za "otvorena" i "zatvorena" stanja
Nadgledanje napona izmedu 0 i 30 V DC (istosmjerne struje).
Tip FLM-420-12-W za nadzbuknu montazu se moze ugraditi u standarne razvodne kutije u skladu sa smjernicama EN
60670; alternativno se moze montirati nadzbukno u FMX-IFB55-S kutiju za sucelje (pogledajte Slika 7, Stranica 7 do
Slika 8, Stranica 7).

Podesavanje adrese

PodesSavanje adrese obavlja se pomocu 8 DIP sklopki i prikladnog predmeta s o$trim vrhom.
(pogledajte Slika 1, Stranica 3 do Slika 5, Stranica 5).

Adresa (A) |Rezim rada
0 Petlja/grana u rezimu LSN improved version s automatskim adresiranjem
1-254 Petlja/grana/T-grana u rezimu LSN improved version s ru¢nim adresiranjem
255 =CL |Petlja/grana u rezimu LSN classic (raspon adrese: maks. 127)
Prikljucak
Pogledajte Slika 6, Stranica 6.
Opis Funkcija
LSN: al- | b1+ | a2-| b2+ LSN b ulazni / LSN b izlazni
LSN-POWER: O V| OV | +24V | +24V LSN napajanje (napaja elemente kroz petlju)
LSN-SHIELD Zastita kabela (ako postoji)
IN: IN1+ | IN1- | IN2+ | IN2- Ulaz 1/ Ulaz 2
Tehnicke specifikacije
Ulazi 2, neovisna
LSN ulazni napon 15do 33V DC
Maksimalna potrosnja struje iz LSN-a 10,4 mA
Nadzor kontakata:
EOL otpornik Nominalno 3,9 kQ
Maksimalna struja (trenutni strujni impuls) 8 mA
Ukupni otpor voda U stanju pripravnosti: 1500 Q do 6000 Q

Kratki spoj: < 800 Q
Prekid: > 12000 Q

Nadgledanje napona:

Raspon napona 0do30VDC

Ulazni otpor > 50 kQ

Broj vrijednosti praga koje se mogu odabrati 4 (pogledajte softver za programiranje)
Dopusteni presjek kabela 0,6 do 2,0 mm?
Duzina kabela po ulazu Maksimalno 3 m
Dopustena radna temperatura / temperatura skladistenja -20 °C do +65 °C / -25 °C do +80 °C
Dopustena relativna vlaznost < 96%, bez kondenzacije
Zastitna klasa prema IEC 60529 IP 30
Sigurnosna klasa prema IEC 60950 11
Materijal i boja kucista Smjesa ABS + PC, signalno bijela (RAL 9003)
Dimenzije (& x V) Priblizno 76 mm x 30 mm

F.01U.012.986 | 6.0 | 2011.12 Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Biztonsagi tudnivalok

FIGYELEM!

A telepitést csak jogosult és szakképzett személyzet végezheti.

VIGYAZAT!

Elektrosztatikus kislilésveszély (ESD)! Megsériilhetnek az elektronikus alkatrészek.
Foldelje magat csukldszoritoval vagy mas modon.

A miikodés ismertetése

Az FLM-420-12 bemeneti csatolémodulok harom felligyeleti funkciot latnak el:
Nyugalmi vagy aktivalt allapot (szakadas/révidzar) figyelése vonallezaro ellenallassal felligyelt vezetéken
»Nyitott” és ,zart” allapotok figyelése potencidlmentes kontaktuson

Fesziltség kovetése 0 - 30 V DC kozott.

A FLM-420-12-W tipusu, falra szerelhetd egyseg sillyesztve is szerelhetd, az EN 60670 szabvanynak megfelelé normal
eszkdzhazba; emellett fellletre is szerelhetd az FMX-IFB55-S csatoldberendezés segitségével (lasd: Abra 7, Oldal 7 -

Abra 8, Oldal 7).
Cimzés beallitasa

A cimzés beallitasa a 8 DIP-kapcsold és egy megfelelé hegyes targy segitségével torténik

(lasd: Abra 1, Oldal 3 - Abra 5, Oldal 5).

Cim (A) |Mikodési mod

0 Hurok/ag LSN improved modban, automatikus cimzéssel

1-254 Hurok/ag/T-elagazasok LSN improved mdédban kézi cimzéssel

255 =CL |Hurok/ag LSN classic modban (cimtartomany max. 127)

Csatlakozasok
Lasd Abra 6, Oldal 6.

Leiras Funkciod

LSN: al- | b1+ | a2-| b2+

LSN b bejové/LSN b kimend

LSN-POWER: O V | OV | +24V | +24V

LSN-tapellatas (tamogatasi pontok a hurkolt csatlakozashoz)

LSN-SHIELD

Kabelarnyékolas (ha van)

IN: IN1+ | IN1- [ IN2+ | IN2-

1. bemenet/2. bemenet

Miiszaki adatok

Bemenetek 2, figgetlen
LSN bemeneti fesziiltség 15-33VDC
Max. aramfelvétel az LSN-rdl 10,4 mA

Csatlakozo felligyelete:

Vonallezaro ellenallas

Névleges érték, 3,9 kQ

Max. aramerdsség (impulzus)

8 mA

A vonal teljes ellenallasa

Készenléti allapotban: 1500 Q - 6000 Q
Rovidzarlat: < 800 Q
Szakadas: > 12 000 Q

Fesziiltség kovetése:

Fesziltségtartomany 0-30VDC

Bemeneti ellenallas > 50 kQ

Valaszthato kiszobértékek szama 4 (lasd a programozoszoftvert)
Megengedett vezetékatmérd 0,6 - 2,0 mm?
Kabelhossz bemenetenként Max. 3 m

Megengedett lzemi hdmérséklet/tarolasi hémérséklet

-20 °C - +65 °C/-25 °C - +80 °C

Megengedett relativ paratartalom

< 96%, nem lecsapodo

Védettség az IEC 60529 szabvany szerint

IP 30

Biztonsagi kategoria az IEC 60950 szerint

Haz anyaga és szine

ABS + PC keverék, matt fehér (RAL 9003)

Méretek (& x Ma)

Kb. 76mm x 30 mm

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Note di sicurezza

NOTA!
L'installazione deve essere eseguita solo da personale specializzato e autorizzato.

ATTENZIONE!

Scariche elettrostatiche (ESD). Rischio di danneggiamento per i componenti elettronici.
Eseguire un collegamento a terra mediante un cinturino o prendere le dovute precauzioni.

Descrizione del funzionamento
| moduli interfaccia ingresso FLM-420-12 dispongono di tre funzioni di monitoraggio:
Monitoraggio di una linea con resistenza EOL per standby o attivazione (interruzione/cortocircuito)
Monitoraggio di un contatto a potenziale zero per gli stati "aperto" e "chiuso"
Monitoraggio della tensione compresa tra 0 e 30 VDC.
Il montaggio a muro del modulo FLM-420-12-W pud essere ad incasso nelle scatole dei dispositivi standard in
conformita alla normativa EN 60670; in alternativa, puo essere di tipo superficiale nella scatola di interfaccia FMX-
IFB55-S (vedere da Figura 7, Pagina 7 a Figura 8, Pagina 7).

Impostazione indirizzi

L'impostazione degli indirizzi viene effettuata mediante gli 8 interruttori DIP switch ed un oggetto appuntito adatto
(vedere da Figura 1, Pagina 3 a Figura 5, Pagina 5).

Indirizzo (A) |Modalita di funzionamento
0 Loop/Linea aperta in modalita LSN improved version con indirizzamento automatico
1-254 Loop/Linea aperta/T-tap in modalita LSN improved version con indirizzamento manuale
255 =CL |Loop/Linea aperta in modalita LSN classic (intervallo indirizzi max 127)
Connessione
Vedere Figura 6, Pagina 6.
Descrizione Funzione
LSN: al- | b1+ ] a2-| b2+ LSN b in entrata/ LSN b in uscita
LSN-POWER: O V| OV | +24V | +24V Alimentatore LSN (punti di supporto per il collegamento)
LSN-SHIELD Schermatura cavo (se presente)
IN: IN1+ | IN1- ] IN2+ | IN2- Ingresso 1/Ingresso 2
Specifiche tecniche
Ingressi 2, indipendenti
Tensione di ingresso LSN Da 15a33VDC
Consumo di corrente max da LSN 10,4 mA
Monitoraggio dei contatti:
Resistenza EOL Nominale 3,9 kQ
Intensita di corrente max (impulsi) 8 mA
Resistenza totale della linea In standby: da 1500 Q a 6000 Q

Cortocircuito: < 800 Q
Interruzione: > 12000 Q

Monitoraggio tensione:

Intervallo di tensione Da0a30VCC

Resistenza di ingresso > 50 kQ

Numero dei valori di soglia selezionabili 4 (vedere il software di programmazione)
Diametro cavo consentito Da 0,6 a 2 mm?
Lunghezza cavo per ingresso Max 3 m
Temperatura di esercizio/di stoccaggio consentite Da-20 a +65 °C/da -25 a +80 °C
Umidita relativa consentita < 96 %, senza condensa
Classe di protezione conforme a IEC 60529 IP 30
Classe di sicurezza conforme a IEC 60950 11
Materiale alloggiamento e colore ABS + PC, segnale bianco (RAL 9003)
Dimensioni (J x A) Circa 76 mm x 30 mm
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Veiligheidsvoorschriften

AANWIJZING!

Installatie mag uitsluitend worden uitgevoerd door geautoriseerd en gespecialiseerd
personeel.

LET OP!

Elektrostatische ontlading (ESD)! Elektronische onderdelen kunnen beschadigd raken.
Bereid uzelf goed voor en draag een polsband of neem andere passende maatregelen.

Functies
De FLM-420-12 Ingangsinterfacemodules vervullen drie bewakingsfuncties:

Bewaking van een lijn met eindweerstand voor stand-by of triggeren (onderbreking/kortsluiting)

Bewaking van een potentiaalvrij contact voor de standen "open" en "gesloten".

Spanningsbewaking van 0 tot 30 VDC.
De wandmontage-uitvoering FLM-420-12-W kan worden ingebouwd in standaard apparaatboxen conform EN 60670
en is tevens geschikt voor opbouwmontage in de FMX-IFB55-S-interfacebox (zie Afbeelding 7, Pagina 7 t/m
Afbeelding 8, Pagina 7).

Adresinstelling

Adresinstelling wordt uitgevoerd met behulp van de 8 DIP-switches en een passend puntig voorwerp.
(zie Afbeelding 1, Pagina 3 t/m Afbeelding 5, Pagina 5).

Adres (A) |Bedrijfmodus
0 Lus/steeklijn in LSN improved version modus met automatische adressering
1-254 Lus/steeklijn/T-aftakkingen in LSN improved version modus met handmatige adressering
255 =CL |Lus/steeklijn in LSN classic modus (adresbereik max. 127)
Aansluiting
Zie Afbeelding 6, Pagina 6.
Omschrijving Functie
LSN: al- | b1+ ] a2- | b2+ LSN b inkomend / LSN b uitgaand
LSN-POWER: O V| OV | +24V | +24V LSN-voeding (schroefklemmen voor doorlussen)
LSN-SHIELD Kabelafscherming (indien aanwezig)
IN: IN1+ | IN1- | IN2+ | IN2- Ingang 1 / Ingang 2
Technische specificaties
Ingangen 2, onafhankelijk
LSN-ingangsspanning 15 tot 33 VDC
Max. stroomverbruik van LSN 10,4 mA
Contactbewaking:
Afsluitweerstand Nominaal 3,9 kQ
Max. stroomsterkte (stroompuls) 8 mA
Totale weerstand van de lijn In stand-by-modus: 1500 Q tot 6000 Q

Kortsluiting: < 800 Q
Onderbreking: > 12000 Q

Spanningsbewaking:

Spanningsbereik 0 tot 30 VDC

Ingangsweerstand > 50 kQ

Aantal selecteerbare drempelwaarden 4 (zie programmeersoftware)
Toegestane kabeldiameter 0,6 tot 2,0 mm?
Kabellengte per ingang Max. 3 m
Toegestane bedrijfstemperatuur/opslagtemperatuur -20°C tot +65°C / -25°C tot +80°C
Toegestane rel. vochtigheid < 96%, niet-condenserend
Beschermingsklasse conform IEC 60529 IP 30
Veiligheidsklasse conform IEC 60950 1]
Materiaal en kleur van de behuizing PC-ABS-composiet, signaalwit (RAL 9003)
Afmetingen (@ x H) Ca. 76 mm x 30 mm
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Uwagi dotyczace bezpieczenstwa

UWAGA!
Instalacje nalezy powierzy¢ wytacznie wyspecjalizowanym i upowaznionym do tego osobom.

UWAGA!

Wytadowania elektrostatyczne! Ryzyko uszkodzenia elementéw elektronicznych.
Zatozy¢ opaske uziemiajaca lub podja¢ inne odpowiednie $rodki ostroznosci.

Opis dziatania
Moduty interfejsu wejscia FLM-420-12 petnig trzy nastepujace funkcje monitorowania:
Monitorowanie linii z rezystorem EOL (tryb gotowosci lub wyzwalania alarmu (przerwanie/zwarcie))
Monitorowanie styku bezpotencjatowego (stan ,otwarty” lub ,,zamkniety”)
Monitorowanie napiecia miedzy 0 a 30 VDC.
Model FLM-420-12-W do montazu Sciennego mozna instalowaé podtynkowo w standardowej obudowie, zgodnie
znorma EN 60670, lub powierzchniowo w obudowie interfejsu FMX-IFB55-S (patrz Rysunek 7, Strona 7—Rysunek 8,
Strona 7).

Ustawienia adresowe
Ustawien adresowych dokonuje sie przy uzyciu 8 mikroprzetacznikdéw, ustawiajac je za pomocga ostro zakoriczonego
narzedzia (patrz Rysunek 1, Strona 3—Rysunek 5, Strona 5).
Adres (A) |[Tryb pracy
0 Petla/odgatezienie w trybie LSN improved z automatycznym adresowaniem
1-254 Petla / odgatezienie / uktad T-tap w trybie z technologig LSN improved z adresowaniem recznym
255 =CL |Petla / odgatezienie w trybie LSN classic (zakres adreséw: maks. 127)

Potaczenie
Patrz Rysunek 6, Strona 6.

Opis Funkcja
LSN: al- | b1+ ] a2-| b2+ LSN b wej. / LSN b wyj.
LSN-POWER: O V| OV | +24V | +24V Zasilanie LSN (punkty mocowan do potaczen przelotowych)
LSN-SHIELD Ostona kabli (jesli znajduje sie na wyposazeniu)
IN: IN1+ | IN1- ] IN2+ | IN2- Wejscie 1 | Wejscie 2
Parametry techniczne
Wejscia 2, niezalezne
Napiecie wejsciowe sieci LSN 15-33VDC
Maks. pobdr pradu z sieci LSN 10,4 mA
Monitorowanie stykow:
Rezystor konca linii (EOL) Wartos$¢ znamionowa 3,9 k?
Maks. natezenie (impuls pradu) 8 mA
Catkowita rezystancja linii W trybie czuwania: 1500 - 6000 Q

Zwarcie: < 800 Q
Przerwa: > 12 000 Q

Monitorowanie napiecia:

Napiecie zasilania 0-30VDC
Rezystancja wejsciowa > 50 kQ
Liczba mozliwos$ci wyboru wartosci progowej 4 (patrz oprogramowanie do obstugi
programowania)
Dopuszczalny przekréj zyty 0,6 - 2,0 mm?2
Dtugosc¢ kabla na kazde wejscie Maks. 3 m
Dopuszczalna temperatura pracy/przechowywania -20°C + +65°C / -25°C + +80°C
Dopuszczalna wilgotno$¢ wzgledna < 96%, bez kondensacji
Stopien ochrony zgodnie z IEC 60529 IP 30
Klasa bezpieczenstwa zgodnie z norma IEC 60950 [
Materiat obudowy i kolor Tworzywo ABS + PC, biaty sygnatowy (RAL 9003)
Wymiary (& x wys.) Ok. 76 x 30 mm
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Notas sobre seguranca

NOTA!

A instalagcao s6 pode ser executada por pessoal autorizado e especializado.

CUIDADO!

Descargas electrostaticas (ESD)! Os componentes electréonicos poderao ficar danificados.

Use uma pulseira antiestatica ou tome outras medidas adequadas.

Descricao funcional

Os mddulos interface de 2 entradas FLM-420-12 proporcionam trés fun¢des de monitorizagao:

Monitorizacado de linha convencional com resisténcia de fim-de-linha (EOL) ou activacao (interrupcdo/curto-

circuito)

Monitorizagdo de um contacto livre de potencial para estados "aberto" e "fechado"

Monitorizagdo de tensdo entre 0 e 30 Vdc.

O FLM-420-12-W, de montagem mural, pode ser montado embutido em caixas de dispositivos standard, de acordo
com a norma EN 60670; como alternativa, é possivel a montagem saliente na caixa de interface FMX-IFB55-S (ver

Figura 7, Pagina 7 a Figura 8, Pagina 7).
Definicao de endereco

A definicdo de endereco é executada utilizando os 8 interruptores DIP e um objecto pontiagudo adequado (ver

Figura 1, Pagina 3 a Figura 5, Pagina 5).

Endereco (A) |Modo de funcionamento

0 Loop/ramal em modo LSN improved version, com enderegamento automatico

1-254

Loop/ramal/ramais em T (Tee Off) em modo LSN improved version com enderecamento manual

255 =CL

Loop/ramal em modo LSN classic (gama de enderegos: max. 127)

Ligacao
Ver Figura 6, Pagina 6.

Descricao Funcao

LSN: al-| b1+ | a2-| b2+

LSN b1 de entrada / LSN b2 de saida

LSN-POWER: O V | OV | +24V | +24V

Fonte de alimentacdo LSN (pontos de suporte para ligar em loop)

LSN-SHIELD

Blindagem de cabos (caso exista)

IN: IN1+ | IN1- | IN2+ | IN2- Entrada 1 | Entrada 2

Dados técnicos

Entradas

2, independentes

Tensao de entrada LSN

15 a 33 Vdc

Consumo max. de corrente pelo loop LSN

10,4 mA

Monitorizagcao de contactos:

Resisténcia de fim-de-linha (EOL)

Nominal, 3,9 kQ

Forgca max. corrente (impulso de corrente)

8 mA

Resisténcia total da linha

Em standby: 1500 Q a 6000 Q
Curto-circuito: < 800 Q
Interrupgdo: > 12 000 Q

Monitorizacdo de tensao:

Gama de tensoes 0a30Vdc

Resisténcia de entrada > 50 kQ

Numero de limiares de resposta seleccionaveis 4 (ver software de programacao)
Diametro do fio permitido 0,6 a2 2,0 mm?
Comprimento de cabo por entrada Max. 3 m

Temperatura de servico permitida / temp. de armazenamento

-20°C a+65°C/-25°C a+80 °C

Humidade rel. permitida

<96 %, sem condensagao

Classe de proteccao em conformidade com a norma CEI 60529

IP 30

Classe de seguranca em conformidade com a norma CEI 60950

Material e cor da caixa

Mistura de ABS/PC, branco brilhante (RAL 9003)

Dimensdes (J x A)

Aprox. 76 mm x 30 mm

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Note de siguranta

INDICATIE!

Instalarea trebuie efectuata numai de personal autorizat si specializat.

ATENTIE!

Descarcare electrostatica (ESD)! Componentele electronice se pot defecta.
Utilizati un cablu de punere la pamant sau luati alte masuri corespunzatoare.

Descriere functionala

Modulele de interfata de intrare FLM-420-12 asigura trei functii de monitorizare:
Monitorizarea unei linii cu rezistor EOL pentru standby sau schimbarea starii (intrerupere/scurtcircuit)
Monitorizarea unui contact liber de potential pentru starile "deschis" si "inchis"

Monitorizarea tensiunii intre 0 si 30 V CC.

Modulul de tip FLM-420-12-W cu montare pe perete poate fi montat incastrat in cutii pentru dispozitive standard,
conform EN 60670; alternativ, poate fi montat pe suprafete, in cutia de interfata FMX-IFB55-S (vezi Figura 7, Pagina 7

- Figura 8, Pagina 7, ).
Setarea adresei

Setarea adresei este efectuata utilizand cele 8 comutatoare DIP si un obiect corespunzator, subtire (vezi Figura 1,

Pagina 3 pana la Figura 5, Pagina 5).

Adresa (A) |[Mod de operare
0 Bucla/arbore in modul LSN improved version, cu adresare automata
1-254 Bucla/arbore/ramura in T in modul LSN improved version, cu adresare manuala
255 =CL |Bucld/arbore in modul LSN clasic (interval de adresare: max. 127)
Conexiune

Vezi Figura 6, Pagina 6.

Descriere Functie

LSN: al- | b1+ ] a2-| b2+

LSN b intrare/LSN b iesire

LSN-POWER: O V | OV | +24V | +24V

Sursa de alimentare LSN (accepta puncte de ciclare)

LSN-SHIELD

Ecran protectie cablu (daca exista)

IN: IN1+ | IN1- ] IN2+ | IN2- Intrare 1/Intrare 2

Specificatii tehnice

Intrari

2, independente

Tensiune de intrare LSN

15 panala33V CC

Consum electric max. de la LSN

10,4 mA

Monitorizare contact:

Rezistor EOL

Nominal 3,9 kQ

Putere max. curent (pulsatie curent)

8 mA

Rezistenta totala a liniei

In standby: 1500 Q pana la 6000 Q
§curtcircuit: <800 Q
Intrerupere: > 12000 Q

Monitorizare tensiune:

Interval de tensiune 0-30VCC

Rezistenta intrare > 50 kQ

Numarul de valori prag selectabile 4 (vezi software-ul de programare)
Diametru permis cablu 0,6 - 2,0 mm?
Lungime cablu per intrare Max. 3 m

Temperatura de functionare/Temperatura de depozitare permisa

-20 °C pana la +65 °C / -25 °C pana la +80 °C

Umiditate relativa permisa

< 96 %, fara condens

Clasa de protectie cf. IEC 60529

IP 30

Clasa de siguranta cf. IEC 60950

Material si culoare carcasa

ABS + PC combinat, semnal alb (RAL 9003)

Dimensiuni (J x )

Aprox. 76 mm x 30 mm
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3amMeuaHUA No TeXHUKe be3onacHOCTH

3AMEYAHMUE!

YcTaHOBKa A40MKHA BbINOMHATLCA TONMbKO KBaFIVICbVILlVIpOBaHHbIM n cneunanbHoO 06yquHbIM

nepcoHasnom.

BHUMAHME!

INeKTpoCcTaTUUECKUM paspaa! Bo3aMOXKHOCTb NOBPEXAEHUA 3NEKTPOHHbBIX KOMMOHEHTOB.
Ob6nA3aTenbHO 3a3eMNnTe cebA KOHTAKTHOW MaHXXeTon UNu ApyruMm cnocobom.

OnucaHue NpUHULMNA AEeUCTBUA

NHTepdercHble mogynu BBoga FLM-420-12 obecneunBatoT Tpu PyHKLMUKU KOHTPONA:
- KOHTPONb NMUHUK C OKOHEUHbIM CONPOTUBNEHUEM ANA PEXXMMOB MOKOA UMK akTuBaumu (0bpbiB/KOpOTKOE

3aMblKaHuWe)

- KOHTPO/Mb CyXxoro KoOHTaKTa COCTOAHMM "OTKPbITO" K "3aKpbITO"

- KoHTponb HanpAxeHua B gnanasoHe ot 0 go 30 B nocT. Toka

Mopgenb FLM-420-12-W gna HacTEHHOro MOHTa)ka BCTpanBaeTCA B CTaHAAPTHblE KOPMyca YCTPOWCTB B COOTBETCTBUM C
EN 60670; aHanornuHo, ero MoOXHo YCTaHOBUTb Ha NMOBEPXHOCTb Kopnyca uHTepdeincHoro bnoka FMX-IFB55-S (cm.

PucyHok 7, CtpaHuya 7 - PucyHok 8, CtpaHuua 7).

HacTpouka agpeca

HacTpoiika aapeca BbinonHaeTcs npu nomouiun 8 DIP-nepeknioyatenei U NoaxoAsaLLero 3aoCTpeHHoro npeameta (cm.

PucyHok 1, CtpaHuua 3 - PucyHok 5, CtpaHuua 5).

Appec (A) |Pexum pabortbl

0 KonbueBow/paananbHbliii wnend B pexknume LSN improved ¢ aBTomatMueckom agpecauuen

1-254 Konbuesow wnend/PagnanbHbli wnend/T-wneid B pexume "LSN improved" ¢ pyuHoi agpecaument

255 =CL |KonbueBow / paguanbHbiv wnend B pexkxume LSN classic (agpecHblit guana3oH: makc. 127)

MoaknioueHue
CM. PucyHok 6, CtpaHunya 6.

OnucaHue Ha3HaueHue

LSN: al-| b1+ | a2-| b2+

LSN b Bxoa / LSN b Bbixof,

LSN-POWER: O V | OV | +24V | +24V

Jon. nutaHue LSN (KOHTaKTbl 1A CKBO3HOMO NMOAKNHUEHUA)

LSN-SHIELD JKpaH (ecnu ecTb)

IN: IN1+ | IN1- | IN2+ | IN2-

Bxon 1 | Bxopg 2

TexHUMUeCKHe XapaKTepPUCTUKHU

Bxopgbl

2, He3aBUCHMblE

BxogHoe HanpsaxeHue LSN

ot 15 go 33 B nocT. ToKa

Makc. ToK notpebnexus ot wnenda LSN

10,4 mA

KOHTpONb KOHTaKTa:

- OKOHeuHoe ConpoTUBNEHNE

HomuHan 3,9 kOm

- Makc. cuna Toka (MMnynbc Toka)

8 MA

- Obuee conpoTUBNEHNE NMTUHUK

B nokoe: ot 1500 Om go 6000 Om
KopoTkoe 3ambikaHue: < 800 Om
Ob6pbiB: > 12000 OMm

KOHTPONb HanpAXeHUs:

- [nanasoH HanpsAXeHuA

ot 0 go 30 B nocrT. ToKa

- ConpoTtunBneHue Ha Bxoae

> 50 kKOm

- Konuuectso BbI6VIpaeMbIX NOpPOroBbIX 3HaUEeHuM

4 (cm. MO KoHUryprpoBaHu1A)

[onycTumbli guamMeTp npoBoga

oT1 0,6 00 2,0 MMm?

[OnvHa kabena Ha BXof

Makc. 3 m

Pabouas Temnepatypa / TeMnepatypa XxpaHeHus

OT1-20 °C o +65 °C / ot -25 °C go +80 °C

[onyctumasa OTHOCUTENbHAA BNAXXHOCTb

<96 %, 6be3 KoHAeHcauuu

Knacc 3awmtbl no IEC 60529

IP 30

Knacc 6esonacHocTth no IEC 60950

Matepuan 1 yBeT Kopnyca

cmecb ABS + PC, benbin (RAL 9003)

Pasmepbl (T x B)

76 MM x 30 MM

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Varnostni napotki

OPOMBA!

Namestitev mora opraviti pooblas¢eno in usposobljeno osebje.

POZOR!

Elektrostati¢na razelektritev (ESD)! Elektronske komponente se lahko poskodujejo.
Ozemljite se z zapestnim pasckom ali izvedite druge ustrezne ukrepe.

Funkcionalni opis

Vhodni vmesniski moduli FLM-420-12 omogoc¢ajo tri funkcije nadzora:
Nadzor voda z uporom EOL za stanje pripravljenosti ali prozenje (prekinitev/kratek stik)
Nadzor potencialno prostega kontakta za "odprta" in "zaprta" stanja

Nadzor napetosti med 0 in 30 V (enosmerni tok).

Modul za stensko namestitev FLM-420-12-W je lahko postavljen ravno v standardnih ohisjih naprave v skladu s
standardom EN 60670; lahko pa ga tudi postavite povrsinsko v ohisje vmesnika FMX-IFB55-S (oglejte si Slika 7,

Stran 7 do Slika 8, Stran 7).

Nastavitev naslova

Naslov nastavite z 8 stikali DIP in primernim konicastim predmetom (oglejte si Slika 1, Stran 3 do Slika 5, Stran 5).

Naslov (A) |Nacin delovanja
0 Zanka/odcep v nacinu "LSN improved version" s samodejnim naslavljanjem
1-254 Zanka/odcep/odjemalci T v nac¢inu "LSN improved version" z ro¢nim naslavljanjem
255 =CL |Zanka/odcep v nacinu "LSN classic" (razpon naslova: najvec¢ 127)
Povezava
Oglejte si Slika 6, Stran 6.
Opis Funkcija
LSN: al- | b1+ | a2-| b2+ Vhodni LSN b/lzhodni LSN b
LSN-POWER: O V | OV | +24V | +24V Napajanje LSN (podporne tocke za zaporedno vezavo)
LSN-SHIELD Izolacija kabla (Ce je prisoten)
IN: IN1+ | IN1- | IN2+ | IN2- Vhod 1/Vhod 2

Tehnic¢ne specifikacije

Vhoda

2, neodvisno

LSN vhodna napetost

0Od 15 do 33 V (enosmerni tok)

Najvecja trenutna poraba iz LSN

10,4 mA

Nadzor stika:

Upor EOL

Nazivno: 3,9 kQ

Najvecja moc toka (tokovni impulz)

8 mA

Skupni upor voda

V stanju pripravljenosti: med 1500 Q in 6000 Q
Kratki stik: < 800 Q
Prekinitev: > 12000 Q

Nadzor napetosti:

Razpon napetosti

Od 0 do 30 V (enosmerni tok)

Vhodni upor

> 50 kQ

Stevilo razpolozljivih mejnih vrednosti

4 (oglejte si programsko opremo)

Dovoljen premer zice

0d 0,6 do 2,0 mm?

Dolzina kabla na vhod

najve¢ 3 m

Dovoljena delovna temperatura/temperatura pri skladis¢enju

Od -20 °C do +65 °C/od -25 °C do +80 °C

Dovoljena relativna vlaga

< 96 %, brez kondenzacije

Razred zaScite v skladu z IEC 60529

IP 30

Varnostni razred v skladu s standardom IEC 60950

Material in barva ohisja

Mesanica ABS in PC, standardna bela (RAL 9003)

Mere (@ x V)

Pribl. 76 mm x 30 mm
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Giivenlik Notlari

NOT!

Kurulum yalnizca yetkili ve uzman personel tarafindan gerceklestirilmelidir.

DiKKAT!

Elektrostatik desarj (ESD)! Elektronik bilesenler hasar gorebilir.
Bir bilek bandiyla kendinizi topraklayin veya uygun baska énlemler alin.

islevsel aciklama

FLM-420-12 Giris arayliz modild, ic adet izleme fonksiyonu sunar:
Bekleme veya tetikleme (kesinti/kisa devre) icin EOL direnciyle bir hattin izlenmesi
"Acik" ve "kapali" durumlari icin potansiyelsiz bir kontagin izlenmesi

0 ve 30 V DC arasinda gerilim izleme.

FLM-420-12-W duvara monte tipin montaj-, standart cihaz kutular-na EN 60670'le uyumlu sekilde, gdmme olarak yap-
labilir; alternatif olarak, FMX-IFB55-S arabirim kutusunun icine ylizeye monte olarak tak-labilir (bkz. Resim 7, Sayfa 7 -

Resim 8, Sayfa 7 arasl).

Adres Ayarlama

Adres ayarlama, 8 DIP anahtari ve sivri uclu uygun bir nesne kullanilarak yapilir (bkz. Resim 1, Sayfa 3 - Resim 5,

Sayfa 5 arasi).

Adres (A) |Calisma modu

0 Otomatik adreslemeli LSN improved version modunda loop/stub

1-254 Manuel adreslemeli LSN improved version modunda loop/stub/T-tap

255 =CL |Klasik LSN modunda loop/stub (adres araligl maks. 127)

Baglanti
Bkz. Resim 6, Sayfa 6.

Aciklama islev

LSN: al- | b1+ | a2-| b2+

LSN b giris / LSN b ¢ikis

LSN-POWER: O V | OV | +24V | +24V

LSN gii¢ kaynagi (destek noktalariyla devre gecisi arasinda)

LSN-SHIELD

Kablo blendaji (varsa)

IN: IN1+ | IN1- [ IN2+ | IN2-

Giris 1 / Giris 2

Teknik ozellikler

Girisler 2, bagimsiz
LSN giris gerilimi 15-33VDC
LSN'den maksimum akim tiketimi 10,4 mA

Kontak izleme:

EOL direnci

Nominal 3,9 kQ

Maksimum akim giici (akim darbesi)

8 mA

Hattin toplam direnci

Beklemede: 1500 Q) - 6000 Q
Kisa devre: < 800 Q
Kesinti: > 12000 Q

Gerilim izleme:

Gerilim aralig 0-30VvVDC

Giris direnci > 50 kQ

Secilebilir esik degerleri sayisi 4 (bkz. programlama yazilimi)
izin verilen kablo capi 0,6 - 2,0 mm?
Giris basina kablo uzunlugu Maks. 3 m

izin verilen calisma sicakligi/saklama sicakligi

-20°C-+65°C/-25°C-+80 °C

izin verilen bagil nem

< %96, yogunlasmasiz

IEC 60529 uyarinca koruma sinifi

IP 30

IEC 60950'ye gore glivenlik sinifi

Muhafaza malzemesi ve rengi

ABS + PC Karisimi, beyaz (RAL 9003)

Boyutlar (@ x Y)

Yaklasik 76 mm x 30 mm

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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